

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 06/2392

7. VELJAČE 2016.

## HORIZMA I. 'C' NEVOLJA

### Čitanje

*Ponovljeni Zakon 26: 4-10*

#### Čitanje Knjige Ponovljenog Zakona

Mojsije je govorio narodu: Svećenik uzeti iz tvoje ruke košaru i položiti je pred žrtvenik Gospodina, Boga tvoga. Ti onda nastavi i reci pred Gospodinom, Bogom svojim: 'Moj je otac bio aramejski lutalac koji je sa malo čeljadi sišao u Egipat da se skloni. Ali je ondje postao velikim, brojnim i moćnim narodom. Egipćani su s nama postupali loše; tlačili su nas i nametnuli nam teško ropstvo. Vapili smo Gospodinu Bogu otaca svojih. Gospodin je čuo vapaj naš; vidje naš jad, našu nevolju i našu muku. Iz Egipta nas izvede Gospodin moćnom rukom i ispruženom mišicom, velikom strahotom, znakovima i čudesima. I dovede nas na ovo mjesto i dade nam ovu zemlju, zemlju kojom teče med i mlijeko. I sad, evo, donosim prvine plodova sa tla što si mi ga, Gospodin, dao.' Stavi ih pred Gospodina, Boga svoga, i pred Gospodnom, Bogom svojim, duboko se pokloni. Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam

*Psalam 91*

***Pripjev: Gospodine, budi sa mnom u nevolji!***

Ti što prebivaš pod zaštitom Višnjega,  
što počivaš u sjeni Svemogućega,  
reci Gospodinu: "Zaklone moj! Utvrdo moja!  
Bože moj u koga se uzdam!"

Neće te snaći nesreća,  
nevolja se neće prikučiti šatoru tvojemu.  
Jer anđelima svojim zapovjedi  
da te čuvaju na svim putima tvojim.

Na rukama će te nositi  
da se ne spotakneš o kamen.  
Nogom ćeš gaziti lava i ljuticu,  
zgazit ćeš lavića i zmiju.

Izbavit ću ga jer me ljubi,  
zakrilit ga jer poznaje ime moje.  
Zazvat će me, a ja ću ga uslišiti,  
s njim ću biti u nevolji,  
spasit ću ga i proslaviti.

## 2. Čitanje

*Rimljanima 10:8-13*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima  
Braćo! Što veli Pismo? Blizu ti je Riječ, u ustima tvojim i u srcu tvome -  
to jest Riječ vjere koju propovijedamo. Jer ako ustima ispovijedaš da je  
Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš  
spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasava.  
Jer veli Pismo: Tko god u nj vjeruje, neće se postidjeti. Nema uistinu  
razlike između Židova i Grka jer jedan je Gospodin sviju, bogat prema  
svima koji ga prizivlju. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen.  
Riječ Gospodnja.

## Pjesma prije Evandelja

*Matteji 4: 4b*

Ne živi čovjek samo o kruhu,  
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.

## Evandjelje

*Luka 4: 1-13*

Čitanje svetog Evandjelja po Luki  
U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga  
četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije  
ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: "Ako si Sin  
Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom." Isus mu odgovori: "Pisano  
je: Ne živi čovjek samo o kruhu." I povede ga đavao na visoko, pokaza mu  
odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: "Tebi ću dati svu ovu vlast i  
slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle  
pokloniš preda mnom, sve je tvoje." Isus mu odgovori: "Pisano je: Klanjaj  
se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!" Povede ga u  
Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: "Ako si Sin Božji, baci se  
odavde dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te  
čuvaju. I: Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen."  
Odgovori mu Isus: "Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!"  
Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike. Riječ  
Gospodnja.

## ODREĐENE MISE

*Danas 9:00 sati:* + Zvonko Troha

*Danas 10:00 sati:* + Božo Škare

*Danas 11:15 sati:* misa za narod

*Ponedjeljak 15. veljače 8:00 sati:* + Mile i Drinka Čirjak

Utorak 16. veljače 8:00 sati: + Mirko Tiyan (*Frank Vlastelić*)  
Srijeda 17. veljače 8:00 sati: + Lenka Francuz  
Četvrtak 18. veljače 8:00 sati: + Stjepan Pavlović  
Petak 19. veljače 8:00 sati: + Milan Vrban; + Anica Slipac  
Subota 20. veljače 8:00 sati: + Kata, Janja i Smiljka Banović  
Subota 20. veljače 6:00 sati navečer: + Ljubica Čutura  
Nedjelja 21. veljače: 9:00 sati: + Joseph Wong  
Nedjelja 21. veljače: 10:00 sati: + Mila Mandić  
Nedjelja 21. veljače: 11:15 sati: misa za narod

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ljuba Ramljak za + Jozu Ramljaka  
Ljuba Ramljak za + Ljupka Ramljaka  
Ljuba Ramljak na čast bl. Djevice Marije (*2 mise*)  
Ankica Prpić na čast Majke Božje  
Ob. Luke Pešo za + majku Nevenku Matiju Pešo  
Ob. Luke Pešo za + oca Jakova Pešo  
Ob. Karla Čačića za + Josu Uzelca (*2 mise*)  
Ob. Vlade Lovrića za + kumove Ivu i Lucu Marković  
Ob. Ante Bašura za + Vicu i Josipa Ceciće  
Ob. Ante Bašura za + Stipu i Mariju Bašura  
Ob. Ante Bašura za + Andriju Cecića  
Ob. Ante Bašura za sve pokojne u obiteljima Bašura i Ceciće  
Ob. Bepo i Lily Ceciće za + Filu Zovko  
Ob. Bepo i Lily Ceciće za + Antoniju Došen  
Ob. Ante Tomić za + Nikolu Tomića  
Ob. Ante Tomić za + Stipu i Mariju Bašura  
Ob. Ante Tomić za + Josipa i Vicu Ceciće  
Ob. Ante Tomić za + Tonya Šunjo  
Ob. Ante Tomić za sve pokojne u obiteljima Ceciće i Bašura  
Ob. Ante Tomić za sve pokojne u obiteljima Tomić i Šunjo  
Ob. Ante Tomić za + Ivanku Abramović  
Ob. Ante Tomić za duše u čistilištu  
Ob. Stipe Tomasa za + Vladu Čikeša  
Ob. Marka i Radojke Jelić za + Nevenku Bubica  
Ob. Josipa Pešt za sve pokojne u obiteljima Curman i Pešt  
Ob. Nikole Uljevića na svoju nakanu (*2 mise*)  
Ivan Šamija za + braću Petra i Marijana  
Ivan Šamija za + Mirka Mustapića Škunjića

## KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primio u našoj crkvi, pridružio nam se u vjeri:

### CRISTIAN ŠULENTIĆ

Roditelji: Petar Šulentić i Cindy Medved

Datum i mjesto rođenja: 3. srpnja 2015.

New Westminster, B.C.

Kumovi: Elvs i Laura Jelić

Čestitamo!

## MISNA ČITANJA

Danas čitaju u 10:00 sati: Ružica

Cvitanović

i Nikola Šamija

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

20. veljače čitaju:

10:00 sati: Ante Bajić i Mario Jakić

11:15 sati: Milena Bebić i Franjo Mihalić

## DAROVİ ZA GRIJANJE

U prošlu nedjelju dali su svoj prilog za grijanje: Niko i Seka Alivojvodić \$ 100, N.N. \$ 100, Zvonko Maretić \$ 100, Vinko i Cornelia Perko \$ 200, ob. Jure Mladinića

\$ 100. Do sada \$ 33,160.00. Grijanje nas je stajalo s porezom \$ 45,144.75. Hvala!

## PROJECT ADVANCE

Project Advance je naša godišnja obveza prema nadbiskupiji. Svoj dar dali su Marija i Marko "Bekrija" Hećimović \$ 150, Katica Ferenc i \$ 200, Ankica Došen \$ 100, Dragica Vrban \$ 100, Ivo i Mimi Švorinić \$ 100, Juraj i Nadia Perešin \$ 100, Vera Augustinović \$ 200, Antun i Anka Rajković \$ 150. Hvala! Vrijeme je započeti ozbiljno s Projectom. Nastojte svoj dar dati prije Uskrsa. Neka to bude jedan vid korizmenog odricanja.

## BIBLIJA

Vraćamo se Bibliji. U slijedeću srijedu 17. veljače imamo redovito biblijsko proučavanje u 7:00 sati u crkvenoj dvorani.

## KLANJANJE PRESV.

## OLTARSKOM SAKRAMENTU

48 satno klanjanje Presv. Oltarskom Sakramentu bit će u našoj crkvi 17, 18 i 19. veljače. Kako za vrijeme izloženja Presvetog cijelo vrijeme netko treba biti u crkvi, te smo napravili listu, koja je izložena i možete je potpisati. Na listi ubilježite vrijeme koje želite provesti pred Presvetim oltarskim sakramentom.

## PROSLAVA SPOMENA BL. kardinala ALOJZIJA STEPINCA

U prošlu nedjelju smo proslavili spomen na Bl. Alojzija kard. Stepinca. Nakon misnih slavlja u našoj crkvi prenijeli smo slavlje u Hrvatski kulturni centar. Svi prisutni su se složili da je slavlje bilo lijepo i sadržajno. Nakon ukusnog ručka imali smo program u kojem su sudjelovali crkveni pjevački zbor, TO Kardinal Stepinac i Josipa Bebić, a program je znalački vodio fra Slaven i lijepo govorio o bl. Kardinalu.

Zahvaljujemo osoblju Hrvatskog Centra koji za nas uvijek imaju razumijevanja. Zahvaljujemo gospođama koje su donijele kolače. Ovo su njihova imena: Kaja Prpić, Jasna Tomas, Štefica Horvat, Marija Kalebić, Marija Došen, Anica Markić, Nevenka Čačić, Milena Bebić, Biserka Dundić, Ana Čupić, Ana Anzulović, Lucija Grgić, Jela Crnjak, Anka Milić, Kate Prpić, Anka Rajković, Dragica Pešt, Marija Havliček, Milenka Brzović, Anka Šušberić, Danica Čikeš, Ruža Buneta, Danica Kanjer, Antonietta Đurković, Stela Prtoljan i Lucija Madunić. Ako je koja nehotično izostavljena ispričavamo se.

Kako smo i rekli, nismo išli za zaradom, jer nam je bila svrha da nas bude što više i da pokrijemo troškove. Tako je i bilo. Prodali smo 230 ulaznica. Kad smo sve sračunali ostalo nam je \$ 246.27 čiste zarade.

Svim darovateljima, radnicima

suradnicima i svim gostima iskrena hvala!

## NAŠA BOLESNICA

Ovih dana iznenada je svršila u bolnicu sestra Albina. Vjerojatno će biti podvrgnuta kirurškom zahvatu. Dok ovo pišemo još nije ništa odlučeno. Sestru preporučujemo u vaše molitve, a ne preporučuju se posjete.

## NAŠI POKOJNICI

† **Mara Vuletin (106)**. Konačno, dragi Bog je čuo njezine molitve i pozvao je k sebi. Preminula je 7. veljače baba Mara, najstarija Hrvatica ne samo u našoj sredini, nego i šire.

Ožalošćeni su sin Ante i kćerka Mirjana Crnica s obiteljima. Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut, a njihovu majku preporučujemo nebeskom Ocu.

Molitve za + Maru bit će sutra navečer u 7:00 sati, a sprovodna misa u utorak u 10:00 sati.

† **Matija Hrgović (89)**. Iako je imala lijepi broj godina, preminula je iznenada. Ožalošćeni su kćerka Ivanka Rukavina i sin Josi s obiteljima. Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut, a njihovu majku preporučujemo Dobrom Pastiru da je na ramenima ponese na vječne pašnjake. Misa za + Matiju bit će u utorak navečer u 7:00 sati u našoj crkvi. Obitelj prima izraze sućuti na ulazu u crkvu već od 6:00 sati.

† **Vlado Čikeš (71)**. Misa za + Vladu bit će u našoj crkvi u srijedu navečer u 7:00 sati.

**Zahvala:** Obitelj pokojnog Nikole Prpića želi se srdačno zahvaliti fra Duji, fra Slavenu, časnim sestrama, pjevačkom zboru, prijateljima, i znancima na ljubaznoj podršci i pažnji prigodom smrti Nikole. Hvala svima koji su nam pružili pomoć i našeg Nikolu dostojanstveno ispratili na njegovo vječno počivalište.

† **Franjo Šiško (90)**, dugogodišnji član naše župe preminuo je ovih dana u Spltu. Oplakuju ga supruga Ana i sin Frane. Njima

i svima koji osjećaju njegov gubitak naša iskrena kršćanska sućut.

## POST I NEMRS

Čini se da još neke naše župljane muči pitanje što je to post, a što nemrs, kako se održava i tko je dužan na njih. Evo što kaže Kanonsko pravo:

**Kan 1249** - *Po božanskom zakonu svi su vjernici, svatko na svoj način, dužni činiti pokoru; ipak, da bi se svi međusobno povezali nekim zajedničkim obdržavanjem pokore, propisuju se pokornički dani, u koje neka se vjernici na poseban način posvete molitvi, neka izvršuju djela pobožnosti i djelotvornosti, neka se odriču sebe, neka izvršuju vjernije svoje obveze i neka obdržavaju osobito post i nemrs....*

**Kan 1250** - *Pokornički su dani i vremena u općoj Crkvi svaki petak u godini i korizmeno vrijeme.*

**Kan 1251** - *Uzdržavanje od mesa ili druge hrane, prema propisima biskupske konferencije, neka se održava svakog petka u godini, osim ako se podudaraju s nekim danom ubrojenim među svetkovine; nemrs pak i post na pepelnicu i na Veliki Petak muke i smrti Gospodina našega Isusa Krista.*

Kanadski biskupi su rekli a treba petak držati kao dan pokore i dobrih djela. Roditelji i djeca, odrasli koji žive sami, studenti i učitelji, svećenici i redovnici, svi smo pozvani poslušati Isusov poziv da nosimo svoj križ i da činimo pokoru za dobrobit Crkve i svijeta.

*Djela pokore:* Možemo makar jedno od slijedećih djela činiti svakog petka:

— Uzdržavanje od mesa, koje druge hrane, pića ili zabave.

— Pronaći malo više vremena za osobnu i zajedničku molitvu, posebno u obitelji. Doći na misu i kada nisi obvezan.

— Dobra djela: posjet bolesnima i nemoćnima, pomoć potrebnima, biti darežljiviji prema karitativnim akcijama.

**Kan 1252** - *Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili četrnaestu godinu života; zakom posta obvezuje sve punoljetne sve do započete šezdesete godine.*

## GODINA MILOSRĐA

U godini milosrđa treba se prisjetiti djela milosrđa koja je Crkva od davnina učila. Iz katekizma znamo da je sedam tjelesnih i sedam duhovnih djela milosrđa.

### *Tjelesna djela milosrđa:*

Gladna nahraniti.  
Žedna napojiti.  
Siromaha odjenuti.  
Putnika primiti.  
Bolesna i utamničenika pohoditi.  
Roba otkupiti.  
Mrtva pokopati.

### *Duhovna djela milosrđa:*

Dvoumna savjetovati  
Neuka poučiti  
Grješnika ukoriti  
Žalosna i nevoljna utješiti  
Uvredu oprostiti  
Nepravdu strpljivo

podnositi

Za žive i mrtve Boga moliti

### **Iz evanđelja po Mateju**

»Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva.« »Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.'« »Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učinite jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!'«Mt 25, 31-41

— Krist nema drugih ruku, ima samo naše ruke da i danas čini dobro.  
— Krist nema drugih nogu, ima samo naše noge da stigne do ljudi i povede ljude svojim stazama.  
— Krist nema drugih usana, ima samo naše usne da današnjim ljudima prozbori o sebi.  
— Krist nema drugih pomagala, ima samo našu pomoć da k sebi dovede ljude. Mi smo jedino sveto pismo koje ljudi još čitaju. Mi smo posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima.

Kad je Bog stvorio pčelu upitao ju je koja joj je najveća želja.

- *Daj mi, Bože, - reče pčela - da svatko koga ubodem umre.*

- *Ne! - odgovori Stvoritelj - to ti neću dati!*

*Kad si tako nešto zaželjela, ispunit će se ali obrnuto. Kad koga ubodeš sama ćeš umrijeti.*